

曹觀友：按計劃進行 檳大制水不允亂象

(北海19日讯)槟州首席部长曹观友说，槟州供水机构将于本月25日实施制水措施，有别于其他突发性制水，因这是一项有计划性及规划性制水措施，所以不允许有任何乱象上演。

他今午到北海安邦惹惹巡视北赖河跨河管道工程进度时说，直径1.35公尺的新管道已安装完成，所有工作已准备就绪，本月25日进行的最后工作，就是将新和旧管道连接起来。

他说，槟州供水机构在4处有河底管道，此次制水期间将进行两处的跨河管道连接工作，除了北赖河的跨河管道，另一个



■工作人员向曹观友（左四）及巴玛纳登（右二）讲解工程的进度。

跨河管道是在甘榜德咯（Kampung Teluk）。

“至于另2处的跨河管道，则计划在明年才展开相关工程。”

将进行23水务工程

他说，在制水期间，槟州供水机构将进行23项水务工程，届时槟州一些地区将面对供水中断的情况，有些地区会在24小时恢复水供，有些48小时，甚至60小时才恢复水供。

槟州供水机构首席执行



■北赖河跨河管道。

员拿督巴玛纳登说，在跨河管道工程完成后，该机构将能从双溪赖滤水厂以

更高水压泵送更大量的净水到槟岛。（TKY）